奇幻岛

小鸭呆呆的幸福之旅 □东至县实验小学五(3)班 陈子晗

不可东至县实验小学五(3)班 陈子晗
今天,天气晴朗,小鸭呆呆高兴地走出了家门。他一路快活地哼着小曲儿:"嘎嘎嘎!我是快乐的小鸭,多么幸福,多么快乐……"不知不觉中,来到了鸡妈妈的家门口。热情的小鸡毛毛对小鸭说:"呆呆小弟,来我家玩吧!"
呆呆慢吞吞地到了毛毛家里,鸡妈妈见呆呆来了,连忙拿出水果招待他。"呆呆,咱们画画吧!"毛毛从书柜里拿出两张白纸和一盒水彩笔对呆呆说。呆呆完在忙跑过来,"毛毛哥哥,我还不会画画呢!你教教我吧?"毛毛从书柜里拿出两笔,手把手地教了起来,从画小花学起,一直画到大片的树林。"毛毛哥哥,我画的怎么样啊?"呆呆兴奋地问毛毛。"太棒了,呆呆!"毛毛边说边竖起大拇指。"安会了画画后,呆呆告别了鸡妈妈和毛毛,他又路过蜜蜂姐姐的家。"中午好!美丽的蜜蜂姐姐,我来找你玩啦"呆呆敲了敲蜜蜂姐姐家家的大门。蜜蜂姐姐,我来找你玩啦"呆呆敲了敲蜜蜂姐姐家家的大门。客蜂姐姐,"呆呆,欢迎你!你瞧,那边桌上是我昨天采的蜜,又香又甜,你要不要尝尝?"呆呆舔了舔嘴吧说:"好的,谢谢!"蜜蜂姐姐动动作轻盈地给呆呆倒了一小杯蜂蜜,呆呆挨过杯子,闻了闻,真香啊!呆呆尝了一大只,赞叹道:"真好喝!我还是第一次喝蜂蜜呢!"品尝完蜂蜜后,呆呆美美地打了一个饱嗝。呆呆突发奇想,要是我也会采蜜,那每天不都能尝到美味的蜂蜜了吗?于是,呆呆请求蜜蜂姐姐教自己采蜜。蜜蜂姐姐答应了,便领着他去花丛采蜜。到了花园,呆呆学着蜜蜂姐姐的样子采蜜。虽然最后他只采到一点蜜,但他在花园里认识了蝴蝶妹和小鸟弟弟,别提多开心了。此时,太阳渐渐西落。小鸭呆呆回到家里,开心地把今天学会画画,品尝蜂蜜和学习采蜜的事儿和妈妈分享。夜深了,大地睡着了,天上的星星调皮地眨着眼睛。小鸭呆呆幸福地依偎在妈妈怀里,做着甜甜的梦。梦里,他还在继续他的幸福之旅……

指导老师 汪后强

胡萝卜味的雨点

胡萝卜味的雨点
□蚌埠高新教育集团第三实验小学三(4)班 高安荷
有一天,太阳公公在上班前,享用了一顿丰盛的早餐。吃完早餐,他把嘴一抹就匆匆上班去了。
太阳跃出地面,慢慢地往上升。
快乐的云婆婆和太阳公公打个照面: "太阳公公,早上好!"
太阳公公刚想回应云婆婆的问候,他瞧见云婆婆的脸上惊讶的表情。
"你怎么了,云婆婆?"
云婆婆说: "太阳公公,你出门前一定没照镜子,瞧!你的脸上留有一些胡萝卜汁呢!"
"唉,这可真是一件丢脸的事呀,我出门前为什么不检查一下自己呢?"太阳公公本来脸就很红,这下更红了。太阳公公懊丧极了,但他不可能再回去洗脸了。有谁见过,太阳升起一半再跑回去的事情呢?
瞧着太阳公公紧皱眉头,云婆婆说: "你先别着急,我来帮你想想办法。"
云婆婆用洁白的手绢,帮太阳公公擦呀擦,擦掉了他脸上的胡萝卜汁,云婆婆变成了一朵灰色的云。太阳公公感激地说: "云婆婆,我对不起,为了我,你却变成一朵灰色的云?!"云婆婆说: "没关系,等会儿我变成小雨点儿到小河里洗一洗就没事了。"
说着,云婆婆真的变成一阵雨点儿,从空中落了下去。雨点儿落入小河里不见了,原来它们在那儿洗澡呢。可是有几粒调皮的雨点儿没有落进小河里,它们想去森林里玩耍,结果正好落进了一只正在森林里抬头看天的小白兔嘴里。

主。 小白兔砸吧砸吧嘴说:"我怎么吃出这雨点有胡萝卜味儿呀,味道真是好极了!" 从此,这只馋嘴小白兔天天在森林里抬头等着,等天上再掉下带有胡萝卜味儿的雨点。可是小白兔把长耳朵都等得耷拉了,却再也没能等到这样的雨点。 因为我怎么太阳公公在上班前,再也没有忘记洗洗脸,照照镜子啦!

指导老师

K书时间

医书时间 陈伯吹奖典藏书系之《小城池》 小小少年们,在成长的过程中,你们有没有遇到烦恼和忧愁?这时的你,是否需要一座秘密城池?在那里你可以倾诉成长的烦恼,拥抱阳光和花朵,享受心灵的宁静…… 在《小城池》里就存在这样一个秘密基地。城市新盖的高楼正在吃掉地平线,吃掉小镇东面的一片白桦林。没有白桦林的阻挡,大街另一头的城市楼房如潮水般向太阳镇蔓延。爱用桦树皮写信的小女孩沙漏听见白桦树被连根拔起的声音,心生怅惘。意外地,她发现了一个"小城池"——一棵白桦、两间瓦房、三排栅栏,被废墟围困的小瓦房,这是五爷的家。独来独往的沙漏将它当作精神家园,小心守护着这个秘密…… 当我们拥有了积极向上的力量,小小的烦恼也就迎刃而解,也许,这就是成长。烦恼在左,快乐在右。让我们一起在这座秘密城池里寻找成长的力量吧!(感谢上海高谈文化对本栏目的图书推荐)